












ITX Albania Sh.p.k. 
Shënime mbi pasqyrën financiare për vitin e mbyllur më 31 dhjetor 2015 
 (Shumat janë shprehur në mijë LEK) 
 
1. INFORMACION I PËRGJITHSHËM 
 

ITX Albania Sh.p.k. ("Shoqëria") u krijua si shoqëri me përgjegjësi të kufizuar më datë 27 nëntor 2013. 

Vendndodhja kryesore e aktivitetit është në Tiranë, Shqipëri. Shoqëria zotërohet 100% nga Zara Holding 

BV ("shoqëria mëmë"). Kapitali i Shoqërisë përbëhet nga 100 aksione me vlerë 400,000 LEK secili. 

Aktiviteti kryesor i Shoqërisë është shitja e produkteve të modës nëpërmjet dyqaneve me pakicë. Shoqëria 

aktualisht po manaxhon pesë dyqane të markave të ndryshme: Zara, Bershka, Stradivarius, Pull & Bear dhe 

Massimo Dutti, të cilat ndodhen në qendrën tregtare Tirana East Gate ("TEG") ne Lundër, Tirane, Shqipëri 

qe nga data 16 prill 2014. 

Më 31 dhjetor 2015, Shoqëria kishte 175 punonjës (31 dhjetor 2014: 165 të punësuar). 

 

 
2. BAZA E PËRGATITJES SË PASQYRAVE FINANCIARE 
 
2.1 Deklarata e përputhshmërisë  
 
Pasqyrat financiare janë përgatitur në përputhje me Standardet Ndërkombëtare të Rapotimit Financiar 

(SNRF). 

Në vitin aktual, Shoqëria ka adaptuar SNRF për herë të parë. Rrjedhimisht, adaptoi të gjitha standardet 

dhe interpretimet që ishin në fuqi në datën e kalimit, 1 janar 2014. Rregullat e adaptimit për herë të parë 

të SNRF janë të përcaktuara në SNRF 1 "Adoptimi për herë të parë i Standardeve Ndërkombëtare të 

Raportimit Financiar". Më 1 janar 2014, data e tranzicionit, hapja e pasqyrës së pozicionit financiar 

sipas IFRS është bërë në përputhje me SNRF 1, e cila kërkon që politikat kontabël sipas SNRF-ve të 

zbatohen në bazë  retrospektive, me përjashtime të caktuara. 

  

a) Monedha funksionale dhe e paraqitjes 
 

Në përputhje me Ligjin nr.9228, “ Mbi Kontabilitetin dhe Pasqyrat Financiare, këto pasqyra finaciare 

janë përgatitur dhe paraqitur ne Lekë, e cila është monedha funksionale e Shoqërisë. 

 

b) Ndryshimet në Vlerësimet Kontabël 
 

Ndryshimet në vlerësimet kontabël njihen në periudhën në të cilën vlerësimi rishikohet dhe jo në mënyrë 

retrospektive. Informacion i mëtejshëm është paraqitur në politikat kontabël 3 (a) (iii) dhe 3 (b) dhe 

shënimet 8 dhe 9. 
 
Përgatitja e këtyre pasqyrave financiare në përputhje me SNRF kërkon që Drejtimi të bëjë gjykimet, 

vlerësimet dhe supozimet të cilat ndikojnë në aplikimin e politikave kontabël dhe shumat e raportuara 

të aktiveve, detyrimeve, të ardhurave dhe shpenzimeve. Rezultati aktual mund të ndryshojë nga ai i 

vlerësuar. 
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3. PËRMBLEDHJE E POLITIKAVE TË RËNDËSISHME KONTABËL  
 

Politikat kryesore janë renditur më poshtë. 

 

1. Aktive Afatgjata Materiale 
 

(i) Njohja dhe vleresimi 

 

Aktivet Afatgjata Materiale janë paraqitur me kosto minus amortizimin e akumuluar dhe humbjet nga 

zhvlerësimi i akumuluar. Kosto e tillë përfshijnë  shpenzimet që lidhen drejtpërdrejtë me blerjen e asetit.  

 

Kostot për ndërtimin vetë të nje aktivi përfshijnë kostot për materialet dhe mjetet e përdorura në ndërtimin 

aktivit, kostot e punës (pagat,tatimet dhe kontributet përkatëse paguar punonjësve në lidhje me ndërtimin 

e aktivit) dhe çdo kosto e drejtpërdrejtë e nevojshme për ta sjellë aktivin në kushtet e nevojshme për 

funksionimin e tij.  

Fitimet dhe humbjet nga nxjerrja jashtë përdorimit i një zëri të aktiveve afatgjata përcaktohen duke 

krahasuar të ardhurat nga nxjerrja jashtë përdorimit me vlerën kontabël të aktivit dhe njihen neto në të 

ardhurat e tjera në pasqyrën e të ardhurave. 

 

(ii) Kostot vijuese 

 
Kostot që kanë të bëjnë me përmirësimet e mëpasshme dhe kostot e zëvendësimit të një pjese të aktivit  

i shtohen kostos së AAM-së vetëm nëse ato marrin pjesë në gjenerimin e përfitimeve të ardhshme 

ekonomike per shoqerine. 

Kostot që lidhen me mirëmbajtjet dhe riparimet e vazhdueshme njihen në paqyren e humbje/fitimit kur 

ato ndodhin. 
 

(iii) Amortizimi 
 

Vlera e amortizueshme e një zëri të AAM-së njihet në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve, duke 

përdorur metodën lineare për të gjitha aktivet materiale mbi jetëgjatësinë e vlerësuar të çdo pjesë të aktivit 

afatgjatë që prej ditës së parë të muajit pasues të muajit të blerjes.  

 

Normat e amortizimit të përdorura nga shoqëria janë si më poshtë: 

 
Kategoria e Aseteve Metoda e amortizimit Norma e amortizimit 
Mobilje dhe Instalime Metoda lineare 11.11% 

Pajisje Elektronike Metoda lineare 20.00% 

Përmirësimet e objekteve me qira lidhura me 

dyqane 

Metoda lineare 11.11% 

Përmirësimet e objekteve me qira në lidhje 

me zyrën 

Metoda lineare 35.23% 

 
Vlera e mbetur, jeta e dobishme dhe metoda e amortizimit, rishikohen dhe rregullohen kur është e 

përshtatshme, në çdo vit financiar. Ndryshimet në metodën e amortizimit do njihen si ndryshime në 

rregullat e kontabilizimit. 
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3. POLITIKA TË RËNDËSISHME KONTABËL (VAZHDIM) 
 
2. Zhvlerësimi i aktiveve afatgjata 
 
Vlera kontabël e aktiveve afatgjata materiale, zvogëlohet deri në shumën e rikuperueshme të aktivit, 

nëse kjo shumë është më e ulët se vlera e tij kontabël. Për të përcaktuar nëse një aktiv mund të këtë rënë 

në vlerë, kryet një test, nëpërmjet të cilit vlerësohet shuma e rikuperueshme. 

 

Një test zhvlerësimi kryhet në çdo date të bilancit per aktivet që tregojnë shenja të rënies në vlerë. Testi 

i zhvleresimit kryhet me qëllim që të përcaktohet shuma e rikuperueshme e një aktivi afatgjatë, e cila 

është shuma më e lartë midis vlerës së drejtë të një aktivi afatgjatë (minus koston e shitjes) dhe vlerës 

në përdorim të tij. Vlera kontabël neto e aktivit reduktohet nëse si vlera e tij e drejtë (minus koston e 

shitjes) ashtu edhe vlera në përdorim janë më të ulëta se vlera e tij kontabël. 

  

Nëse ka shenja që shuma e rikuperueshme e nje aktivi afatgjatë është rritur rnbi vlerën kontabël, humbja 

e mëparshme nga zhvlerësimi rimerret dhe vlera kontabël e aktivit rritet. Kufiri me i lartë i rritjes është 

vlera e mëparshme kontabël e aktivit afatgjatë minus amortizimin gjatë viteve të ndënnjetme, sikur të 

mos ishte njohur më pare rënie në vlerë.  

 

Rimarrja e një rënie në vlerë njihet në pasgyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve për periudhën 

raportuese, si një pakësim i humbjes nga zhvlerësimi. 

 

3. Ç’regjistrimi 
 
Një aktiv afatgjatë material ç'regjistrohet kur ai nxirret jashtë përdorimit apo kur nuk priten më  

përfitime të ardhurave ekonomike nga përdorimi apo nxjerrja jashtë përdorimit e tij. Çdo fitim ose  

humbje që vjen nga ç'regjistrimi i aktivit (përcaktuar si diferencë mes arkëtimeve të shitjes dhe vlerës 

së mbetur të aktivit) njihet në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve kur aktivi ç'rregjistrohet.  

  

4. Inventarët 
 
Inventarët maten me vlerën më të ulët midis kostos dhe vlerës neto të realizueshme. Kostot e 

drejtpërdrejta të materialeve përfshijnë, përveç çmimit të blerjes, edhe të gjitha kostot e tjera që 

nevojiten për të sjellë inventarin në gjëndjen dhe vendndodhjen ekzistuese. Vlera neto e realizueshme i 

referohet çmimit të shitjes që Shoqeria pret të përfitojë nga shitja e inventarit, në rrjedhën normale të 

biznesit, minus të gjitha kostot e vlerësuara për ndërlikimin e biznesit. 

 

5. Instrumentat financiarë 
 

Instrumentat financiarë jo-derivativë përbëhen nga llogari të arkëtueshme dhe të tjera, rnjetet monetare  

dhe ekuivalentët e tyre dhe llogaritë e pagueshme dhe të tjera. Instrumentat financiarë jo- 

derivativë maten fillimisht me vlerën e drejtë plus, për instrumentat që nuk mbahen me vlerën e drejtë  

përmes fitimit ose humbjes, çdo kosto të transaksioneve që janë direkt të atribueshme, përveç çfarë  

përshkruhet më poshtë.  

 

Një instrument financiar njihet nëse Shoqëria bëhet palë në kushtet kontraktuale të instrumentit. Aktivet 

financiare ç'regjistrohen nëse të drejtat kontraktuale të Shoqërisë në rrjedhën e parasë nga aktivet 

financiare skadojnë ose nëse Shoqëria ia transferon aktivet financiare një pale tjetër pa ruajtur kontrollin 

ose të gjitha rreziqet dhe përftitimet e aktivit.  

 

Blerjet dhe shitjet normale të aktiveve financiare rregjistrohen në datën e tregtimit, p.sh. data në të cilën 

Shoqëria angazhohet të shesë apo to blejë aktivin. Detyrimet financiare ç'rregjistrohen nëse detyrimet e 

Shoqërise të përcaktuara në kontratë skadojnë ose anullohen.  
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3. POLITIKA TË RËNDËSISHME KONTABËL (VAZHDIM) 
 

e. Instrumentet financiarë (Vazhdim) 
 

Mjetet monetare dhe ekuivalentët e tyre 

 

Mjetet monetare dhe ekuivalentët e tyre përbëhen nga vlera në arkë, llogaritë rrjedhëse bankare dhe 

depozitat bankare me maturitet tre muaj ose me pak nga data e lidhjes së kontratës. Ekuivalentet e parasë 

përfshijnë investime afatshkurtra, shume likuide, të cilat janë lehtësisht të konvertueshme në para dhe 

kanë një rrezik minimal, përsa i përket ndryshimit të vlerës së drejtë. 

 

Llogari dhe kërkesa të arkëtueshme 

 
Llogaritë dhe kërkesat e arkëtueshme njihen fillimisht me vlerën e drejtë dhe më pas maten me kosto 

minus humbje nga zhvlerësimi, nëse ka. Zhvlerësimi i llogarive të arkëtueshme krijohet kur ka të dhëna 

objektive që Shoqëria nuk është e aftë të mbledhë të gjitha shumat për t'u arkëtuar sipas kushteve 

fillestare. Kostoja e amortizuar e llogarive dhe kërkesave të arkëtueshme afatshkurtra, në përgjithësi 

është e barabartë me vlëren e tyre nominale (minus provigjionet e krijuara për rënie ne vlerë). 
 
Detyrimet Financiare 

 
Detyrimet financiare njihen fillimisht me vlerën e drejtë të shumës për t'u paguar, duke përfshirë 

detyrimet për interesin e pagueshëm në periudhat e ardhshme, me metodën e normës së interesit efektiv. 

Detyrimet financiare mbahen në vazhdim me koston e amortizuar. 

 

Metoda e interesit efektiv 

 

Metoda e interesit efektiv është një metodë për llogaritjen e kostos së amortizuar të një detyrimi 

financiar dhe e shpërndarjes së shpenzimeve të interesit përgjatë periudhës. Norma efektive e interesit 

është norma që skonton rrjedhat e ardhshme të pagesave gjatë kohëzgjatjes së parashikuar të detyrimit 

financiar ose, kur është e përshtatshme, një periudhë më të shkurtër. 

 

Zhvlerësimi i aktiveve financiare 

 
Shoqëria vlerëson në çdo datë të mbylljes së bilancit, nëse ka të dhëna që një aktiv financiar ose grup 

aktivesh financiare është zhvlerësuar. Nëse rezulton diçka e tillë, atëherë aktivi financiar i mbajtur me 

koston e amortizuar, zvogëlohet deri në vlerën aktuale të flukseve të përllogaritura të ardhshme të parasë 

(të skontuara me normën e interesit efektiv fillestar të aktivit financiar). Humbjet nga zhvlerësimi i 

aktivit financiar njihen si shpenzim në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve. 

 
Informacioni objektiv, që një aktiv ose grup aktivesh ka rënë në vlerë, përfshin të dhëna të vëzhgueshme  

për ngjarje si: vështirësi të mëdha financiare të huamarrësit, mosrespektim i kontratës (p.sh. rasti i 

dështimit ose i vonesës në pagimin e interesave dhe të principalit); falimentimi dhe ristrukturime të tjera 

financiare të huamarrësit 

 

Zhvlerësimi i aktiveve financiare, individualisht të rëndësishme, vlerësohet veçmas për secilin aktiv. 

Aktivet financiare, të cilat nuk janë të rëndësishme individualisht dhe për të cilat nuk ka të dhëna për 

zhvlerësim, vlerësohen në mënyrë kolektive për ndonje rënie në vlerë. 

 

Humbja nga rënia në vlerë mund të anullohet nëse anullimi mund të lidhet objektivisht me një ngjarje 

që ka ndodhur pasi është njohur humbja nga zhvlerësimi. Rimarja e humbjes nga zhvlerësimi njihet në 

pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve.   
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3. POLITIKA TË RËNDËSISHME KONTABËL (VAZHDIM) 
 
e. Instrumentet Financiarë (Vazhdim) 
 
Çregjistrimi 

 

Një aktiv financiar ç'regjistrohet kur Shoqëria humbet të drejtën mbi flukset e parave të aktivit financiar 

ose transferon të drejtën për të marre flukset e parave që vijnë nga aktivi financiar në një transaksion në 

të cilën transferohen gjithashtu edhe të drejtat dhe rreziqet e pronesisë së aktivit financiar. Me 

ç'regjistrimin e një aktivi financiar, diferenca mes vlerës kontabël të aktivit financiar dhe shumës së 

arkëtuar për të njihet në fitim ose humbje në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve.  

 

Shoqëria ç'regjistron një detyrim financiar kur detyrimet kontraktuale shkarkohen, anullohen ose  

skadojnë. Një detyrim financiar shkarkohet kur paguhet ose i transferohet me kontratë një pale tjetër.  

Një detyrim financiar anullohet vetëm nëse pala tjetër e anullon atë. Një detyrim financiar skadon në 

datat e paraqitura në legjislacionin përkatës. Diferenca mes vlerës kontabël të detyrimit financiar dhe 

shumës së paguar për të njihet në fitim ose humbje në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve. 

 

6. Transaksionet në monedhë të huaj 
 

Fitimi ose humbja nga konvertimi i zërave monetarë në monedhë të huaj është diferenca që rezulton 

nga një numër i dhënë njësish të një monedhe të huaj në Lekë me kurse këmbimi të ndryshëm. Aktivet 

dhe detyrimet jo-monetarë të shprehura në monedhë të huaj përkthehen në Lekë me kursin e këmbimit 

të datës së transaksionit, ndërsa ato që maten me vlerën e drejtë ripërkthehen në Lekë me kursin e 

këmbimit të datës kur është përcaktuar vlera e drejtë.  

 

Fitimet ose humbjet që vijnë nga ndryshimet e kursit të këmbimit raportohen neto në pasqyrën e të 

ardhurave dhe shpenzimeve.  

 

Kurset e këmbimit zyrtarë për monedhat kryesore të përdorura në përkthimin e zërave të bilancit 

kontabël të cilat shprehen në monedhë të huaj më 31 dhjetor 2015 dhe 2014 janë si më poshtë (Leku 

ndaj kurseve të huaja të këmbimit): 

 

 Dhjetor 31, 2015 Dhjetor 31, 2014 
1 EUR 137.28 140.14 

1 USD 125.79 115.23 

 

7. Provigjonet 
 

Provigjoni njihet nëse si rezultat i një ngjarjeje të kaluar, Shoqëria ka një detyrim aktual ligjor ose 

strukturor dhe nëse ekziston mundësia që të kërkohet një dalje burimesh e shprehur me përfitimet 

ekonomike për të shlyer detyrimin, e cila mund vlerësohet në mënyrë të besueshme.  

 

Provigjonet përcaktohen duke skontuar rrjedhat e ardhshme të parasë me një normë para tatimit, e cila  

paraqet vlerësimet aktuale të tregut për vlerën në kohë të parasë dhe rreziqet specifike që lidhen me atë  

detyrim. 
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3. POLITIKA TË RËNDËSISHME KONTABËL (VAZHDIM) 
 
8. Të ardhurat dhe shpenzimet 
 

Të ardhurat nga shitja vlerësohen me vlerën e drejtë të shumës së arkëtuar ose to arkëtueshme, duke 

marrë parasysh shumën e zbritjeve të ofruara dhe taksave të lidhura me shitjet.  

 

Të ardhurat nga shitja e mallrave njihen kur Shoqëria i ka kaluar bleresit të gjitha rreziqet dhe përfitimet  

që lidhen me pronesinë e mallrave, kur është i mundur kthimi i shumës,  kur shpenzimet e bëra në lidhje  

me transaksionin dhe kthimet e mundshme të mallrave mund të maten me besueshmëri, kur Shoqëria 

nuk vazhdon të jetë e përfshire në mënyrë të vazhdueshme në menaxhimin e mallrave dhe shuma e të  

ardhurave mund të matet me besueshmëri. Transferimi zakonisht ndodh kur produkti i kalon klientit në  

pikën e shitjes.  

 

Shoqëria njeh si shpenzim çdo shtesë të rezervave për provigjione kundrejt rreziqeve, humbjeve, 

dëmtimit fizik ose kthimeve të mundshme që njihen në datën e pasqyrave financiare.  

 

9. Të ardhura dhe shpezime financiare 
 

Të ardhurat financiare përfshijnë të ardhurat nga interesat mbi fondet e investuara në depozita bankare 

dhe fitimet nga kursi i këmbimit. E ardhura nga interesi njihet kur ai përfitohet, duke përdorur metodën 

e interesit efektiv.  

Shpenzimet financiare përfshijnë shpenzimet e interesit për huate e marra, humbjet nga kursi i 

këmbimit, ndryshimet ne vlerën e drejtë të aktivit financiar nëpërmjet fitimit ose humbjes (nëse ka), dhe 

humbjeve nga zhvlerësimi i aktiveve financiare. Të gjitha kostot e huase njihen në pasqyrën e të 

ardhurave dhe shpenzimeve duke përdorur metodën e interesit efektiv.  

 

10. Shpenzimi i tatimit mbi fitim 
 

Tatimi aktual është shuma e pritur e tatimit të pagueshëm mbi fitimin e tatueshëm të vitit, duke aplikuar 

normat tatimore në fuqi në datën e raportimit, si dhe çfarëdolloj rregullimi kontabël të tatimit për t'u 

paguar në lidhje me vitet e mëparshme. Shoqëria ka zgjedhur të aplikojë SKK I I "Tatimi tnbi fitimin" 

për njohjen e tatimit të shtyrë. 

 

11. Pagesat e qirasë 
 

Pagesat e qirasë se operative njihen si shpenzime, duke përdorur metodën lineare përgjatë afatit të 

qirasë. Pagesat minimale të qirasë financiare ndahen në shpenzime financiare dhe pakësime të detyrimit 

të mbetur. Shpenzimet financiare shpërndahen gjatë afatit të qirasë me qëllim qe të përfitohet një normë 

interesi periodike e qëndrueshme mbi gjëndjen e mbetur të detyrimit. 

 

i) Adaptimi i SNRF 
 

SNRF 1 - Adaptimi për herë të parë i Standardeve Ndërkombëtare të Raportimit Financiar përcakton 

proçedurat që një njësi ekonomike duhet të ndjekë kur ajo adapton SNRF për herë të parë si bazën e 

përgatitjes së pasqyrave financiare për qëllime të përgjithshme. SNRF lejon përjashtime të kufizuara 

nga kërkesat e përgjithshme në përputhje me secilin nga SNRF në fuqi në fund të periudhës së  

raportimit. 

 

Data e tranziciontit të Shoqërise është data 1 Janar 2014. 
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3.1 PERDORIMI I VLERËSIMEVE KONTABËL 
 
Përgatitja e pasqyrave financiare kërkon që Drejtimi të kryejë gjykime, vlerësime dhe supozime, të cilat 

ndikojnë në aplikimin e politikave dhe shumave të raportuara të aktiveve dhe detyrimeve, të ardhurave 

dhe shpenzimeve. Rezultatet aktuale mund të ndryshojnë nga këto supozime.  

 

Vlerësimet dhe supozimet rishikohen në mënyrë të vazhdueshme. Rishikimet e vlerësimeve kontabël  

njihen në periudhën në të cilën vlerësimi rishikohet dhe në periudhat e ardhshme, nëse ato ndikohen.  

 

Në veçanti, infonnacioni për elemente të rëndesishëm në vlerësimin e pasigurive dhe gjykime kritike 

për aplikimin e politikave kontabël që kanë efekt material në vlerat kontabël në pasqyrat financiare 

përshkruhen në shënimet shpjeguese të mëposhtme.  

 

Përdorimi i supozimeve kontabël është minimal në pasqyrat financiare aktuale duke marrë parasysh 

thjeshtësine e natyrës së operacioneve që kryen Shoqëria.   

Vlerësimet janë përdorur, por jo të kufizuara, në: 

 

• Jetën e amortizueshme dhe vlerën e mbetur e aktiveve afatgjata materiale dhe jomateriale,  

 

• Zbritjen për inventarët dhe borxhet e dyshimta, dhe  

 

• Çështjet ligjore.   

 

Ngjarjet e ardhshme dhe ndikimi i tyre nuk mund të perceptohen me siguri. Prandaj, vlerësimet kontabël 

të bëra kërkojne ushtrimin e gjykimit dhe gjykimi i përdorur në pergatitjen e pasqyrave financiare do të 

ndryshojë me krijimin e ngjarjeve të reja, me fitimin e përvojës, me martjen e infonnacioneve shtesë 

dhe ndryshimin e mjedisit operues të Grupit. Rezultatet aktuale mund të ndryshojnë nga ato të 

vlerësuara.  

 

Supozimet kryesore që lidhen me të ardhmen dhe burime të tjera kryesore të vlerësimit të pasigurisë në 

datën e bilancit, që kane një rrezik të rëndësishëm në rregullimet materiale të vlerës kontabël neto të 

aktiveve dhe detyrimeve brenda vitit të ardhshëm financiar janë diskutuar më poshtë. 
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4. APLIKIMI I STANDARDEVE NDËRKOMBËTARE TË RAPORTIMIT FINANCIAR 
TË REJA DHE TË RISHIKUARA (SNRF)  

 

4.1 STANDARTET DHE INTERPRETIME EFEKTIVE NË PERIUDHËN AKTUALE  
 

Standartet e reja dhe të rishikuara të mëposhtme u bënë efektive për Shoqërinë duke filluar nga data 1 

Janar 2015. 

Standartet e mëposhtme, të cilat janë kryesisht amendime të standarteve ekzistuese dhe interpretime të 

nxjerra nga Bordi Ndërkombëtar i Standarteve Kontabël janë efektive për periudhën aktuale. 

 

· Ndryshimet e SNK 19 “Përfitimet e punonjësve” – Përcaktimi i planeve të përfitimit: 

Kontributet e Punonjësve (efektive për periudhat që fillojnë nga 1 Korrik 2014), 

· Ndryshime në standartet e ndryshme “Përmirësimet e SNRF-ve (cikli 2010-2012)” – 
Ndryshime qe rezultojne nga rishkimi vjetor që u është bërë SNRF-ve (SNRF 2, SNRF 3, SNRF 

8, SNRF 13, SNK 16, SNK 24 dhe SNK 38) kryesisht me qëllim që të shmangen mospërputhjet 

dhe të qartësohet formulimi i standartit (ndryshimet duhet të zbatohen për periudhat vjetore që 

fillojnë nga data 1 Korrik 2014), 

· Ndryshime në standartet e ndryshme “Përmirësimet e SNRF-ve (cikli 2011-2013)” - 
Ndryshime që rezultojnë nga rishikimi vjetor që u është bërë SNRF-ve (SNRF 1, SNRF 3, SNFR 

13 dhe SNK 40), kryesisht me qëllim që të shmangen mospërputhjet dhe të qartësohet formulimi 

i standartit (ndryshimet duhet të zbatohen për periudhat vjetore që fillojnë nga data 1 Korrik 

2014). 

Adaptimi i këtyre ndryshimeve tek standartet ekzistuese nuk ka çuar në ndryshime për sa i përket 

politikave kontabël të Shoqërisë. 

  
4.2 STANDARTET DHE INTERPRETIMET QË NUK JANË ADOPTUAR ENDE 
 

Disa standarte dhe interpretime reja të cilat jane të detyrueshme për t’u zbatuar duke filluar nga 1 Janari 

2016 e në vazhdim janë publikuar, të cilat kompania nuk i ka adaptuar ende: 

 

· SNRF 9 “Instrumentat financiare” – (efektive për peridhat që fillojne nga 1 Janari 2018). 

 

· SNRF 14 “Rregullimi i Llogarive të Shtyra” - (efektive duke filluar 1 Janar 2016 e në vazhdim) 

· SNRF 15 "Të ardhura nga Kontratat me Klientët" dhe ndryshime të mëtejshme (efektive 

duke filluar 1 Janar 2018 e në vazhdim), 

· SNRF 16 "Qiratë" (efektive duke filluar 1 Janar 2019 e në vazhdim), 

· Ndryshime në SNRF 10 “Pasqyrat financiare të konsoliduara” dhe SNK 28 “Investime në 

pjesëmarrje dhe sipërmarrje te perbashkëta”- Shitja apo kontributi i pasurive ndërmjet nje 

investitori dhe bashkëpunetori të tij ose sipërmarrje të përbashkët (efektiv për periudhat vjetore 

që fillojnë më apo pas datës 1 Janar 2016), 
 

· Ndryshime në SNRF 10 “Pasqyrat financiare të konsoliduara” dhe SNRF 12 “Dhënia e 

informacioneve shpjeguese për përfshirje me entitete të tjera” dhe SNK 28 “Investime ne 

pjesëmarrje dhe sipërmarrje të përbashkëta” - Subjektet e investimeve: Përjashtim 

konsolidimi (efektiv për periudhat vjetore që fillojnë më apo pas datës 1 Janar 2016), 
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4. APLIKIMI I STANDARDEVE NDËRKOMBËTARE TË RAPORTIMIT FINANCIAR 

TË REJA DHE TË RISHIKUARA (SNRF)  
 
4.2 STANDARTET DHE INTERPRETIMET QË NUK JANË ADOPTUAR ENDE 

(VAZHDIM) 
 
· Ndryshime në SNRF 11 “Marrëveshjet e përbashkëta” - Kontabiliteti për blerjet e interesave 

në operacionet e perbashkëta (efektiv për periudhat vjetore që fillojnë më apo pas datës 1 Janar 

2016), 

 

· Ndryshime në SNK 1 “Paraqitja e pasqyrave financiare” - Iniciativat e zbulimit (efektiv për 

periudhat vjetore që fillojnë më apo pas datës 1 Janar 2016), 

 

· Ndryshimet në SNK 7 "Pasqyra e Fluksit të Parasë" - Nisma Për Paraqitje (efektive për 

periudhat vjetore që fillojnë më ose pas 1 Janar 2017), 
 

· Ndryshime në SNK 12 "Tatimet mbi të ardhurat", - Njohja e aktiveve tatimore të shtyra për 

Humbjet e Parealizuara (efektive për vjetore periudhat që fillojnë më ose pas datës 1 Janar 2017) 

 

· Ndryshime në SNK 16 “Prona, Impiantet dhe Pajisjet” dhe SNK 38 “Aktive jo-materiale” 

- Sqarim i metodave të pranueshme të zhvleresimit dhe amortizimit (efektiv për periudhat vjetore 

që fillojnë më apo pas datës 1 Janar 2016), 

 

· Ndryshime në SNK 16 “Prona, Impiantet dhe Pajisjet” dhe SNK 41 “Agrobiznesi” - 
Agrobiznes: Bimët bartesi (efektiv për periudhat vjetore që fillojnë më apo pas datës 1 Janar 

2016), 

 

· Ndryshime në SNK 27 “Pasqyrat financiare individuale” - Metoda e kapitalit në pasqyrat 

financiare individuale (efektiv për periudhat vjetore që fillojnë më apo pas datës 1 Janar 2016), 

 

· Ndryshime në disa standarde “Përmirësimet e SNRF-ve (2012-2014)” që rezultojnë nga 

projekti i përmirësimit vjetor të SNRF-ve (SNRF 5,SNRF 7, SNRF13, SNK 19, SNK 34) 

kryesisht me qëllim heqjen e mospërputhjeve dhe sqarimin e fjalëve (ndryshimet duhet të 

aplikohen për periudhat vjetore që fillojnë më apo pas datës 1 Janar 2016). 

 
Shoqëria ka vendosur të mos i adaptoje këto standarde, rishikime dhe interpretime përpara datave 

efektive të tyre. Pervec impaktit të SNRF 9, i cili do të vlerësohet nga kompania gjatë vitit 2016, 

Shoqëria beson se adaptimi i standarteve të reja, rishikimeve dhe interpretimeve nuk do të ketë ndikim 

material në pasqyrat financiare të Shoqërisë në periudhen fillestare të aplikimit. 

 

 
  



ITX Albania Sh.p.k. 
Shënime mbi pasqyrën financiare për vitin e mbyllur më 31 dhjetor 2015 
 (Shumat janë shprehur në mijë LEK) 
 
5. MJETET MONETARE DHE EKUIVALENTËT E TYRE  

 

Mjetet monetare dhe ekuivalentët e tyre janë si më poshtë :  

 

 

 

6. INVENTARI 
 

Gjëndja e inventarit më 31 dhjetor 2015 dhe 2014 është si më poshtë: 

 
 Më 31 dhjetor 2015  Më 31 dhjetor 2014 
    

Mallra të përfunduar 170,376  153,780 

Provigjione për zhvlerësime (32,669)  (23,564) 

    

TOTALI 137,707  130,216 
 
Inventari njihet me koston e lëndëve të para dhe mallrave për rishitje dhe paraqitet me vlerën më të 

vogël midis kostos dhe vlerës neto të realizueshme të mallrave të perfunduar. Në fund të periudhës 

Shoqëria përllogarit një provigjion për mallrat të vjetëruara (p.sh. të cilat lidhen me katalogun e sezonit 

të mëparshëm). 

 

 

7. AKTIVE TË TJERA 
 
Aktivet e tjera më 31 dhjetor 2015 and 2014 përbëhen si me poshtë: 

 

 
Më 31 dhjetor 2015  Më 31 dhjetor 2014 

Parapagim për qiratë 22,032  24,945 

Të arkëtueshme nga palët e lidhura 5,900  6,904 

Paradhënie për furnitorët 3,875  3,043 

TVSH e arkëtueshme -  63,585 

    

TOTALI 31,807  98,477 
 

Shuma e parapagimit të qirasë lidhet me shumat që Shoqëria i ka paguar çdo muaj qiradhënësit për 

hapësirat e marra me qira. Sipas kontratës, Shoqëria duhet t'i paguajë qiradhënësit një përqindje mbi 

shitjet vjetore për secilin dyqan. Në fund të vitit kryhet një rregullim në lidhje me shumën e parapaguar 

dhe shumën e detyruar.  

  

  Më 31 dhjetor 2015  Më 31 dhjetor 2014 
     

Para në arkë  560  540 
Lek  560  540 

Para në bankë  336,515  305,425 
Lek  326,213  292,946 
Valutë e huaj  10,302  12,479 
     

TOTALI  337,075  305,965 
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8. AKTIVE AFATGJATA MATERIALE 
 

 

Mobilje dhe 
pajisje 

Pajisje 
kompjuterike 

Përmirësimet 
e ambjentve 

me qira 

Mobilje në 
Progres 

Totali 

      
Kosto      
Shtesat 247,848             25,780      784,562 93 1,058,283 
Pakësimet - - - - -            

Më 31 dhjetor 2014 247,848 25,780 
 

784,562 93 1,058,283 
      
Shtesat 2,723 4,659 2,249 - 9,631 
Pakësimet - - - - - 
Transferimet - - - (93) (93) 

Më 31 dhjetor 2015 250,571 
 

30,439 786,811 - 1,067,821 
       
Amortizimi       
Amortizimi i vitit 19,874               4,064 66,647 - 90,585 
Pakësimet -                       -       - -                              -                              

Më 31 dhjetor 2014 19,874               4,064 
 

66,647 - 90,585 
       
Amortizimi i vitit 27,774 6,402 94,383 - 128,560 
Pakësimet - - - -  

Më 31 dhjetor 2015 47,648 10,466 
 

161,030 - 219,145 
       
Vlera neto kontabël      

Më 31 dhjetor 2014 227,974 21,717 
 

717,914 93 967,698 

Më 31 dhjetor 2015 202,923 19,973 
 

625,780 
 

- 848,676 
 

 

Vlerat që lidhen me përmirësime të ambienteve qirasë janë kryesisht të lidhura me punët e kryera nga 

Shoqëria në dyqane me qera, ku kryhet veprimtaria. Mobilje dhe pajisje janë të lidhura me mobilje të 

reja të blera për dyqane dhe zyra.
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9. AKTIVET AFATGJATA JO MATERIALE 

 

Shoqëria ka tatim të shtyrë aktiv në lidhje me diferencën që vjen nga aplikimi i normave të ndryshme 

të amortizimit për qëllime fiskale dhe statutore. Shuma i është zbritur tatim fitimit për vitin. Për detaje 

të mëtejshme ju lutem shikoni shenimin 17. 

 

 

 

Më 31 dhjetor 2015 
 

Më 31 dhjetor 2014 
     
Balanca Hapëse  3,916  - 
Amortizimi sipas normave të grupit  128,560  90,585 

Amortizimi sipas normave fiskale  87,288  64,473 

     

Diferencë e përkohëshme  41,271  26,112 
     

Norma e tatimit  15%  15% 

     

TOTALI  10,108  3,916 
 

 

10. LLOGARITË E PAGUESHME 

 

Vlerat e lidhura me llogaritë e pagueshme tregtare janë drejt kompanive të grupit dhe janë të lidhura 

me blerjen e produkteve të gatshme që Shoqëria ka kryer për aktivitetin e tij. 

 

 Më 31 dhjetor 2015  Më 31 dhjetor 2014 
    

Industria De Diseno Textil Sa 17,459  11,792 

Grupo Massimo Dutti Sa 6,650  8,127 

Bershka Bsk Espana Sa 5,555  5,174 

Tempe Sa 2,214  3,735 

Pull & Bear Espana S.A. 4,365  3,474 

Stradivarius Espana Sa 2,175  2,840 

Zara Serbia, D.O.O. Belgrade 416  - 

Itxr Macedonia Dooel Skopje 511  613 

Itx Merken B.V -  68 

Zara Croatia, Ltd -  1,561 

 39,345   37,384 
 
  
11. HUA NGA PALËT E LIDHURA 
 

Huatë nga palët e lidhura më 31 dhjetor 2015 dhe 2014 janë si me poshtë: 

  Më 31 dhjetor 2015  Më 31 dhjetor 2014 
Hua nga palët e lidhura  -  380,202 

     

TOTAL  -  380,202 
 

Shoqëria ka lidhur kontratë huaje me ITX Financien B.V., palë e lidhur, për shumën 5,000,000 Euro, 

e cila maturohet me 31 janar 2019 dhe ka një normë interesi Euribor 3 mujor plus rritje me 276 pikë.  

Shoqëria e ka shlyer të gjithë shumën e mbetur dhe interesin përgjatë vitit 2015.  
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12. TË ARDHURA TË SHTYRA 

 
Të ardhurat e shtyra janë të lidhura me tarifat e hyrjes të paguara nga Tirana East Gate (qiradhënësi), 

si pjesë e kontratës me kompaninë për dhënien me qira të dyqaneve. Shuma është regjistruar fillimisht 

si e ardhur shtyrë dhe amortizohet gjatë jetës së qirasë si një zbritje të shpenzimeve vjetore të qirasë. 

 

Të ardhurat e shtyra afatshkurtër vs afatgjatë mund të detajohen si më poshtë: 

 

 Më 31 dhjetor 2015  Më 31 dhjetor 2014 
    

Detyrimet e qirasë financiare afatshkurtër 29,670  29,670 

Detyrimet e qirasë financiare afatgjatë 363,458   393,128 

    

TOTALI 393,128  422,798 
 

 

13. DETYRIME TË TJERA 
 

Detyrimet e tjera më 31 dhjetor 2015 dhe 2014 detajohen si më poshtë: 

 

  Më 31 dhjetor 2015  Më 31 dhjetor 2014 
    

Tatim fitimi i pagueshëm 37,538  43,814 

Taksa të tjera të pagueshme 35,561  - 

Të pagueshme për shërbimet 13,345  9,846 

Detyrime ndaj punonjesve 5,875  5,986 

Kreditorë të tjerë 3,393  3,128 

    

TOTALI 95,712  63,669 
 

Të pagueshme për shërbimet përfshijnë shumat e pagueshme më 31 dhjetor 2015 për sigurinë, 

pastrimin, shërbimet profesionale dhe të tjera që ka përfituar kompania. 

 

 

14. TË ARDHURAT NGA SHITJET 
 

Të ardhurat nga shitjet përbehen si më poshte : 

 

  
Për vitin e mbyllur më 

31 dhjetor 2015 
 

Për vitin e mbyllur më 
31 dhjetor 2014 

Shitje veshjesh  1,649,682   1,033,665 

Shitje këpucësh  226,668   131,787 

Shitje parfumesh dhe produktesh kozmetike  21,768   12,642 

Zbritje për punonjësit  (4,929)    -    

    

TOTALI 1,893,189  1,178,095 
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15. SHPENZIME TE TJERA OPERATIVE 
 

Shpenzirnet e tjera operative përbëhen si me poshtë: 

 

 
Për vitin e mbyllur më 

31 dhjetor 2015 
 

Për vitin e mbyllur më 
31 dhjetor 2014 

    Qira 112,570  70,667 
Energji elektrike 29,662  18,580 
Shërbime të tjera profesionale 19,137  11,568 
Shërbime ndaj Grupit 11,365  20,223 
Komisione Bankare 9,310  5,363 
Dekorim për dyqanet 3,167  15,408 
Shpenzime rekrutimi -  6,605 

 

 
Shpenzime të tjera operative 25,469  53,937 

    

TOTALI 210,680  202,278 
 

 

16. TË ARDHURA DHE SHPENZIME FINANCIARE 
 

 
Për vitin e mbyllur më 

31 dhjetor 2015 
 

Për vitin e mbyllur më 
31 dhjetor 2014 

    Të ardhura nga interesi 685  2,577 
Fitim nga kursi i këmbimit 2,720  5,119 

Të ardhura financiare 3,405  7,969 
    
Shpenzime interesi (1,447)  (6,807) 

Humbje nga kursi i këmbimit (5,272)  (5,626) 
Shpenzime financiare (6,719)  (12,433) 
    

Shpenzime financiare neto (3,314)  (4,737) 
 

 

17. SHPENZIME PERSONELI 
 

 
Për vitin e mbyllur më 

31 dhjetor 2015 
 

Për vitin e mbyllur më 
31 dhjetor 2014 

    
Pagat bruto 107,032  85,160 

Sigurimet shoqërore 15,401  12,368 

 
Totali 122,433 

  
97,528 

 

Shoqëria me 31 dhjetor 2015 kishte 175 punonjës (2014: 165). 
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18. TATIM MBI FITIMIN 

 
Tatimi mbi fitimin në Shqipëri është vlerësuar në normën 15% (2014:15%) të të ardhurave të 

tatueshme. Në vijim është bërë një rakordim i tatimit mbi fitimin. 

 

 
 

Për vitin e mbyllur më 
31 dhjetor 2015 

 
Për vitin e mbyllur më 

31 dhjetor 2014 
     

Fitimi para tatimit  520,167  242,389 

Shpenzime të pazbritshme  74,300  49,837 

     

Fitimi/(Humbja) i tatueshëm  594,467  292,226 

Norma e tatim fitimit  15%  15% 

     

Shpenzimi për tatim fitimin  89,170  (43,834) 

Tatimi i shtyrë  6,191  3,917 

Shpenzimi tatim fitimit neto  82,979  (39,917) 

 

Shpenzimet e pazbritshme lidhen me shpenzime që sipas Ligjit Shqiptar nuk mund t'i zbriten 

llogaritjes së fitimit/humbjes së tatueshme dhe si rjedhojë dhe shpenzimit të tatim fitimit aktual.  
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19. PALËT E LIDHURA 
 

Një transaksion me palët e lidhura ëshë një transferim i burimeve, shërbimeve apo detyrimeve midis 

palëve të lidhura, pavarësisht nëse është caktuar një cmim. Një palë është e lidhur me një njësi 

ekonomike nëse kontrollon, kontrollohet nga, ose është nën një kontroll të përbashkët me njësinë 

ekonomike; ka një interes në njësine ekonomike që i jep asaj influencë të konsiderueshme mbi njësinë; 

ose pala ushtron një kontroll të përbashkët mbi njësinë; pala është një pjesëmarrje e njësisë ekonomike; 

pala është një sipërmarrje e përbashkët në të cilën njësia ekonomike është nje sipërnarrës; ose një nga 

anëtarët e personelit drejtues të njësisë apo to shoqërisë mëmë të saj (duke përfshirë familjarë të afërt 

të ndonjërit prej individëve të referuar më sipër). 

 

Më poshtë paraqiten palët e lidhura të Shoqërisë dhe balancat përkatëse më 31 dhjetor 2015 dhe 2014: 

 

Pasqyrat e pozicionit financiar Më 31 dhjetor 2015   Më 31 dhjetor 2014 
Llogari të arkëtushme    

Itx Merken B.V. 3,611  6,904 

Zara Croatia, Ltd 109  - 

Inditex Montenegro, D.O.O. Podgorica 155  - 

Totali aktiveve me palët e lidhura 3,875  6,904 

 

Llogari të pagueshme – palët e lidhura 
 

 
 

Industria De Diseno Textil Sa (17,459)  (11,792) 

Grupo Massimo Dutti Sa (6,650)  (8,127) 

Bershka Bsk Espana Sa (5,555)  (5,174) 

Tempe Sa (2,214)  (3,735) 

Pull & Bear Espana S.A. (4,365)  (3,474) 

Stradivarius Espana Sa (2,175)  (2,840) 

Itx Merken B.V -  (68) 

Zara Croatia, Ltd -  (1,561) 

Zara Serbia, D.O.O. Belgrade (416)  - 

Itxr Macedonia Dooel Skopje (511)  (613) 

 (39,345)   (37,384) 
Huamarjet nga palët e lidhura     

Itx Financien B.V. -  (380,202) 

 -  (380,202) 
Totali detyrimeve me palët e lidhura (39,345)  (417,586) 
    
Pasqyra e të ardhurave dhe shpenzimeve    
Blerje e produkteve për shitje    
Industria De Diseno Textil Sa 462,954  346,141 

Pull & Bear Espana, S.A. 91,585  64,761 

Bershka Bsk Espana Sa 143,927  104,667 

Stradivarius Espana Sa 78,188  56,620 

Grupo Massimo Dutti Sa 131,242  96,787 

Tempe S.A 9,113  5,045 

Totali i shpenzimeve me palët e lidhura 917,009  674,021 
 

Të ardhura nga shitja e shërbimeve 
 

 
 

Itx Merken B.V (6,668)  (22,696) 

Zara Croatia, L.T.D (435)  - 

Inditex Montenegro, D.O.O. Podgoica (155)  - 

Totali i të ardhurave nga palët e lidhura (7,258)  (22,696) 
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20. MANAXHIMI I RREZIKUT FINANCIAR 

 
a) Rreziku u likuiditetit 

 

Ekspozimi ndaj rrezikut të likuiditetit më 31 dhjetor 2015 është paraqitur si më poshtë: 

 

 
Vlera e 

mbartur 
Deri në 3 

muaj 
3-6 

muaj 
6-12 
muaj 

Më shumë se 
1 vit 

Më 31 dhjetor 2015      

Aktive financiare      

Mjete monetare dhe 

ekuivalentet e tyre 
337,075 337,075 - - - 

Aktive të tjera 31,807 25,907 - 5,900 - 

Totali 368,882 362,982 - 5900 - 
      

Detyrime financiare      

Llogari të pagueshme (39,345) (39,345) - - - 

Hua nga palët e 

lidhura 
- - - - - 

Detyrime për qiranë 

financiare 
(393,128) - - (29,670) (363,458) 

Totali (432,473) (39,345) - (29,670) (363,458) 
      
Pozicioni neto i 

likuiditetit (63,591) 323,637 - (23,770) (363,458) 
 

 

Ekspozimi ndaj rrezikut të likuiditetit më 31 dhjetor 2014 është paraqitur si më poshtë: 

 

 
Vlera e 

mbartur 
Deri në 3 

muaj 
3-6 

muaj 
6-12 
muaj 

Më shumë se 
1 vit 

Më 31 dhjetor 2014      

Aktive financiare      

Mjete monetare dhe 

ekuivalentet e tyre 
305,969 305,969 - - - 

Aktive të tjera 98,477 52,671 45,806 - - 
Totali 404,446 358,640 45,806  - 
      

Detyrime financiare      

Llogari të pagueshme (37,384) (37,384) - - - 

Hua nga palët e 

lidhura 
(380,202) (268,508) (111,694) - - 

Detyrime për qiranë 

financiare 
(422,798) - - (29,670) (393,128) 

Totali (840,384) (305,892) (111,694) (29,670) (393,128) 
      
Pozicioni neto i 

likuiditetit (435,938) 52,748 (65,888) (29,670) (393,128) 
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20. MANAXHIMI I RREZIKUT FINANCIAR (VAZHDIM) 
 

b) Rreziku i kursit të këmbimit 
 

Ekspozimi ndaj rrezikut të kursit të kembimit më 31 dhjetor 2015 paraqitet si më poshtë: 

 

 Vlera e mbartur Euro Lek 
Më 31 dhjetor 2015    

    

Aktive Financiare    

Mjete monetare dhe ekuivalentët 

e tyre 
337,075 10,302 326,773 

Aktive të tjera 31,807 3,875 27,932 

Totali 368,882 14,177 354,705 

    

Detyrime financiare    

Llogari të pagueshme (39,345) (39,345) - 

Hua nga palët e lidhura    

Detyrime për qiranë financiare (393,128) - (393,128) 

Detyrime të tjera (95,712) (13,345) (82,367) 

Total (528,185) (52,690) (475,495) 
Pozicioni neto (159,303) (38,513) (120,790) 

 

Ekspozimi ndaj rrezikut të kursit të kembimit më 31 dhjetor 2014 paraqitet si më poshtë: 

 

 

 Vlera e mbartur Euro Lek 
Më 31 dhjetor 2014    

    

Aktive Financiare    

Mjete monetare dhe ekuivalentet 

e tyre 
305,964 12,479 293,485 

Aktive të tjera 98,477 6,904 91,573 

Totali 404,441 19,383 385,058 

    

Detyrime financiare    

Llogari të pagueshme (37,384) (37,384) - 

Hua nga palët e lidhura (380,202) (380,202) - 

Detyrime për qirane financiare (422,798) - (422,798) 

Total (840,384) (417,586) (422,798) 
Pozicioni neto (499,612) (408,049) (91,554) 
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19. MANAXHIMI I RREZIKUT FINANCIAR (VAZHDIM) 
 
a) Rreziku i kursit të këmbimit (Vazhdim) 
  

Analiza e ndjeshmërisë ndaj ndryshimit të kurseve të këmbimit 

 

Analiza e ndjeshmërisë e paraqitur më poshtë është përcaktuar në bazë të ekspozimit në valutë të huaj 

në datën e raportimit dhe ndryshimeve të përcaktuara të ndodhura në fillim të vitit financiar dhe duke 

mbajtur konstant gjatë periudhës raportuese. 

 

Më poshtë paraqiten ndikirnet e ndryshimeve të kursit të këmbimit mbi fitimin neto, duke mbajtur të 

pandryshueshëm të gjithë variablat e tjerë. 

 

 
 

31 dhjetor 2015 
 

 
31 dhjetor 2014 

 

EUR zhvlerësohet me 10% 3,851 40,805 

EUR zhvlerësohet me 10% (3,851) (40,805) 

 

 

Me një rritje prej 10 përqind në kursin e këmbimit të Euros ndaj Lek-ut në datën e raportimit, ndikimi i 

përgjithshem në rezultatin financiar të Shoqërisë do të shkaktonte një rritje prej 3,851 Lekë si rezultat  

ekspozimit ndaj letrave me vlerë dhe gjendjeve të llogarive afatshkurtra të emëruara në Euro. 

 

Me një ulje prej 10 përqind në kursin e këmbimit të Euros ndaj Lek-ut, ndikimi i përgjithshem në 

rezultatin financiar të Shoqërisë do të ulej me 3,851 Lekë.  

 

c) Rreziku i kredisë 
 

Shoqëria nuk është e ekspozuar ndaj rrezikut të kredisë sepse shuma e llogarive të arkëtueshme është 

e barabartë me zero. 
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21. ADAPTIMI PËR HERË TE PARË I STANDARTEVE NDËRKOMBËTARE TË 
RAPOTIMIT FINANCIAR 

 

SNRF 1, Adoptimi për herë të parë i Standarteve Ndërkombëtare të Raportimit Financiar, kërkon të 

sigurohet informacion krahasues financiar në datën e parë që kompania aplikon SNRF (e "Data e 

Tranzicionit"), 1 janar 2014. SNRF 1 kërkon zbatimin retrospektiv të gjitha standardeve në fuqi në datën 

e parë të raportimit 31 dhjetor, 2015. Prandaj pasqyrat financiare për vitin e mbyllur më 31 Dhjetor 

2015, informacioni krahasues për vitin e mbyllur më 31 dhjetor 2014 dhe hapja e pasqyrave SNRF që 

nga 1 janari 2014, janë përgatitur në përputhje me standardet në fuqi në datën e raportimit 31 Dhjetor 

2015. 

 

Duke pasur parasysh se Standardet e Rishikuara Kombëtare Shqiptare të Kontabilitetit janë përmirësuar 

në mënyrë të vazhdueshme për të konvergjuar me kërkesat e Standardeve Ndërkombëtare të Raportimit 

Financiar, nuk ka pasur asnjë impakt në njohjen dhe matjen e shumave të aktiveve dhe detyrimeve, të 

ardhurave dhe shpenzimeve të paraqitura në pasqyrat financiare krahasuese për adoptimin e SNRF. 

Impakti i adoptimit të SNRF ishte kryesisht për të zgjeruar dhënien e informacionit te kërkuar nga të 

gjitha standardet. Standardet që kanë pasur ndikimin më të madh në pasqyrat financiare të Shoqërisë 

janë të detajuara si më poshtë: 

 

· SNK 1 ( e rishikuar) ) “Prezantimi i Pasqyrave Financiare” - përcakton terminologjinë për 

prezantimin e plotë të pasqyrave financiare dhe mundësinë për të paraqitur në një pasqyrë të 

vetme të fitimit ose të humbjes dhe të ardhurave të tjera përmbledhëse, me fitimin ose humbjen 

dhe të ardhura të tjera përmbledhëse te paraqitura në dy pjesë, 

· SNRF 7 Istrumentet Financiare: Dhënie informacionesh –Adaptimi i standardit ka përmirësuar 

cilësinë e dhënies së informacionit për disa instrumente financiare si dhe për rreziqet që vijnë nga 

instrumentat financiarë për të cilët Shoqëria është  ekspozuar gjatë periudhës dhe në fund të 

periudhës raportuese, dhe sesi Shoqëria manaxhon këto risqe. 

 

SNRF 1 përjashtimet 

 

Në përgatitjen e këtyre pasqyrave financiare Shoqëria ka aplikuar përjashtimet e mëposhtme: 
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20. ADAPTIMI PËR HERË TË PARË I STANDARTEVE NDËRKOMBËTARE TË 

RAPOTIMIT FINANCIAR (VAZHDIM) 
 
Pasqyra e pozicionit financiar më 1 janar 2013: 
 

 NAS Axhustime SNRF 

AKTIVET    
Mjete monetare dhe ekuivalentët e tyre    
Llogari të arkëtushme neto    
Inventari    
Aktive të tjera 49 - 49 
Aktive afatgjata materiale    
Aktive të tjera afatgjata    

TOTALI I AKTIVEVE 
 

49 - 49 
    
DETYRIMET    
Llogari të pagueshme 296 - 296 
Huamarrje nga palët e lidhura    
Të ardhura të shtyra    
Detyrime të tjera 6 - 6 
Të ardhura të shtyra    
Totali i detyrimeve afatshkurtra 302 - 302 
    
KAPITALI    
Kapitali Aksionar    
Rezerva    
Humbjet e akumuluara    
Fitimi/(Humbja) e vitit  (253) - (253) 
TOTALI I KAPITALIT    

TOTALI I KAPITALIT DHE DETYRIMEVE 
 

49 - 49 
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20. ADOPTIMI PËR HERË TË PARË I STANDARTEVE NDËRKOMBËTARE TË 

RAPOTIMIT FINANCIAR (VAZHDIM) 
 
Pasqyra e pozicionit financiar më 31 dhjetor 2014 

 
 NAS Axhustime SNRF 

AKTIVET    
Mjete monetare dhe ekuivalentet e tyre 305,965 - 305,965 
Llogari të arkëtushme neto - - - 
Inventari 130,216 - 130,216 
Aktivet të tjera 98,477 - 98,477 
Aktive afatgjata materiale 967,698 - 967,698 
Aktive të tjera afatgjata 3,916 - 3,916 
TOTALI I AKTIVEVE 1,365,373 - 1,365,373 
    
DETYRIMET    
Llogari të pagueshme 39,345 - 39,345 
Huamarrje nga palët e lidhura - - - 
Të ardhura të shtyra 29,670 - 29,670 
Detyrime të tjera 95,712 - 95,712 
Të ardhura të shtyra 363,458 - 363,458 
Totali i detyrimeve afatshkurtra 363,458 - 363,458 
    
KAPITALI    
Kapitali Aksionar 400,000 - 400,000 
Rezerva - - - 
Humbjet e akumuluara - - - 
Fitimi/(Humbja) e vitit 437,188 - 437,188 
TOTALI I KAPITALIT 837,188 - 837,188 
TOTALI I KAPITALIT DHE 
DETYRIMEVE 1,365,373 - 1,365,373 
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20. ADAPTIMI PËR HERË TË PARË I STANDARTEVE NDËRKOMBËTARE TË 

RAPOTIMIT FINANCIAR (VAZHDIM) 
 

Pasqyra e të ardhurave gjithpërfshirëse për vitin e mbyllur më 31 Dhjetor 2014: 

 

 

 

22. NGJARJE PAS DATËS SË RAPORTIMIT 
 
Nuk ka ngjarje të tjera pas datës së raportimit, në dhe pas datës 11 mars 2016 që kërkojnë rregullime 

ose shënime shpjeguese në pasqyrat financiare të Shoqërisë. 

 NAS Axhustime IFRS 
Të ardhurat    

Të ardhura nga shitjet 1,178,095 - 1,178,095 

Tëardhura të tjera 22,696 - 22,696 

Totali i shitjeve  1,200,790  1,200,790 
    
Kosto e shitjeve    

Kostot e produkteve të shitura (563,272) - (563,272) 

Totali i kostos së shitjeve (563,272)  (563,272) 
    
Shpenzimet    

Shpenzime të tjera operative (202,278) - (202,278) 

Shpenzime personeli (97,528) - (97,528) 

Amortizimi dhe zhvlerësimi i aktiveve afatgjata 

materiale dhe jomateriale (90,585) - (90,585) 

Totali i shpenzimeve (367,894)  (367,894) 
    
Humbja nga aktiviteti operativ  252,489  252,489 
    

Të ardhura financiare 7,696 - 7,696 

Shpenzime financiare (12,433) - (12,433) 

Humbja financiare  (4,737)  (4,737) 
    
Fitimi para tatimit  242,389  242,389 
Tatimi mbi fitimin 39,917 - 39,917 

Net profit/ (loss) for the year  202,472  202,472 


